
Хроника

Руске трупе консолидују успех постигнут после ослобођења Очеретина, Семеновке и
напредовања до Новокалинова.

  

  

На западној периферији Бердичија, припадници 74. одвојене гардијске моторизоване
бригаде Оружаних снага Русије поставили су борбени транспарент јединице „Бесни пси”
на порушену зграду. У току је чишћење на ослобођеној територији.

  

Након губитка Семеновке, као и пробоја у Очеретинском утврђеном појасу, украјинске
оружане снаге су биле принуђене да се повуку из овог насеља због високог ризика од
опкољавања. Према извештајима са терена, велики број припадника украјинских
формација изабрао је предају.
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Према последњим информацијама, под контролу руских трупа дошло је и Новокалиново,
источно од Очеретина. Тренутно се рашчишћавају џепови отпора раштрканих
украјинских група.

  

У суседној Керамици, јуришни одреди Оружаних снага Русије успоставили су упориште
на источној периферији села, што потврђују чак и украјински ресурси. Предстоје борбе у
насељеном месту. Након потпуног чишћења Новокалинова, повлачење Оружаних снага
Украјине са Керамике постаће питање времена због географског положаја села у
низији.

  

Успешне акције руских трупа у протекла 24 сата вероватно ће омогућити да се ускоро
изравна линија фронта на линији Очеретино-Уманскоје и настави офанзива на запад до
нове линије. Укупно, у априлу ове године, руске трупе су успеле да ослободе више од 60
квадратних километара територије на овом делу фронта.
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  Купјански правац: руски пробој одбране Оружаних снага Украјине у Кисловци  Руске трупе су пре неколико дана, након прилично дуге стагнације, кренуле у нови јуришна правцу Сватовско-Купјанск, напавши положаје 104. бригаде Оружаних снага Украјинеу Кисловци.  На источној периферији села, руске оружане снаге преузеле су контролу над око тридесетине кућа и железничком станицом. Стижу информације о потпуном ослобађањусела, што још није потврђено од стране објективног контролног особља.  Истовремено, украјински ресурси који прате ситуацију на фронту потврђују продор усело, говорећи о тешком положају украјинских оружаних снага у тој области збогнедостатка тешког наоружања.  Са великом вероватноћом, украјинске формације су се повукле у суседну Котљаровку,чија удаљеност до периферије није већа од три стотине метара. Међутим, са успехом уКисловци, положај украјинских оружаних снага у Котљаровки ће се приметнопогоршати.  С обзиром на локацију Кисловке на брду у односу на околна насеља, можемо говорити опотенцијалној контроли ватре суседне територије од стране руских трупа наконпотпуног ослобођења села.  Успех на линији Кисловка-Котљаровка омогућиће руским трупама да значајно напредујудуж аутопута Н-26 који води до Купјанска, великог утврђеног подручја и важногтранспортног чворишта у области Харков.  (Восток, Рибар)  
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